



**MÁTRASZELE KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

11/2012. sz.

jegyzőkönyve

a 2012. november 28-án megtartott üléséről

Jegyzőkönyv

Készült: Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. november 28-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Mátraszele Községháza, Mátraszele, Szabadság út 65.

Jelen vannak:

Képviselő-testület: **Vincze László** polgármester
Kormos Gábor alpolgármester
Bata Zoltán képviselő
Handó Ferencné képviselő
Kazinczi Gáborné képviselő
Tóth László képviselő

Meghívottak: **Bornai Attiláné** pénzügyi főelőadó
Magné Kökény Katalin jegyzőkönyvvezető

Állandó meghívott: **Balogh Maja** körjegyző

Vincze László polgármester: A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő képviselő jelen van. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:

NAPIRENDI JAVASLAT:

- 1.) **Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: Vincze László polgármester
- 2.) **Tájékoztató az önkormányzat költségvetése három negyedéves végrehajtásáról**
Előterjesztő: Vincze László polgármester
- 3.) **Az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója**
Előterjesztő: Vincze László polgármester
- 4.) **Társulási megállapodás közös hivatal létesítésére**
Előterjesztő: Vincze László polgármester
- 5.) **Közös hivatal alapító okiratának elfogadása**
Előterjesztő: Vincze László polgármester
- 6.) **Mátraterenye-Mátraszele-Nemti körjegyzőség megszüntető okiratának jóváhagyása**
Előterjesztő: Vincze László polgármester

7.) Egyéb időszerű feladatok**7/1. Kistérségi Társulási Megállapodás módosítása****Előterjesztő:** Vincze László polgármester**7/2. Bejelentések, tájékoztatások**

SZMSZ 11.§ (4) bek. alapján a polgármester a **napirendek tárgyalását követően** számol be a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, továbbá tájékoztatást ad a legutóbbi ülés óta történt fontosabb eseményekről, a tett intézkedésekről, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

A Képviselő-testület a **napirendi javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.**

1.) Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása**Előterjesztő:** Vincze László polgármester

(Előterjesztés, rendelet-tervezet, hatásvizsgálat és indokolás a jegyzőkönyv melléklete)

A Képviselő-testület vita nélkül, 6 igen szavazattal elfogadja a rendelet-tervezetet és az alábbi rendeletet alkotja:

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**12/2012.(XII.5.) önkormányzati rendelete****az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosításáról**

(Rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönülten felterjesztve a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére a 23/2012.(IV.25.) KIM r. alapján)

2.) Tájékoztató az önkormányzat költségvetése három negyedéves végrehajtásáról**Előterjesztő:** Vincze László polgármester

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester: Az önkormányzat időarányos felhasználásra törekedett, a három negyedéves gazdálkodás kiegyensúlyozott. A kitűzött feladatok végrehajtásra kerültek. Többek között a parkosítás, a közterületek, árkok takarítása folyamatosan történik, megvalósult a hivatal épületének felújítása is. Folyamatban van még két pályázat. Az egyik az ÖNHIKI, a másik pedig tűzifa biztosítására irányuló pályázat, melynek segítségével a lakásfenntartási támogatásban részesülők kaphatnak tüzelőtámogatást. Amennyiben önerő biztosítása szükséges az utóbbi pályázat megvalósításához, abban az esetben a következő képviselő-testületi ülésen napirendre lesz tűzve a kérdés.

Kormos Gábor alpolgármester: A felújítások közel 10,5 millió Ft-ba kerültek, ennyit költöttünk a falura. A várakozáson felül sikerült teljesíteni a terveket. Kiegyensúlyozott, tervezhető, átlátható a gazdálkodás.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

50/2012.(XI.28.) számú határozat

Mátraszele községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei költségvetése 2012. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt az 1-3/b. számú mellékletek szerinti részletezéssel elfogadja.

3.) Az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Vincze László polgármester

(Előterjesztés és könyvvizsgálói jelentés a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester: Jelenleg szöveges előterjesztés készült, melyet minden képviselő megkapott. Bizonytalan a következő év, a rendelkezésre álló adatok alapján készült egy összefoglaló a testület számára. Jövőre megszűnik az önkormányzatok költségvetési koncepció-készítési kötelezettsége, mivel a fontosabb költségvetési sarokszámok csak december végére láthatók. A támogatások csökkenése várható, a kiegészítő normatívák megszűnnek, az iskolát államosítják. A mozgókönyvtári ellátásra sem lesz normatíva. Változás lesz a szociálpolitikában is, bevezetésre kerül az ún. „léttalap”. Januártól új hivatal felállítására kerül sor, az óvodatársulást is felül kell vizsgálni. Fontos az önkormányzat és épületeinek fenntartása, karbantartása, a civil szervezetek támogatása, a parkok, közterületek virágosítása, eszközök fejlesztése, a villamoshálózat felújítása a temetőben, parkoló kialakítása a tűzoltószertár mögött. Pályázatfüggő a szabadidő központ felújítása, játszótérelmek vásárlása, a belvízelvezetés, az orvosi rendelő fűtéskorszerűsítése, közbiztonságot javító feltételek kialakítása, illetve a szelektív hulladékgyűjtés megvalósítására irányuló pályázat folytatása.

Kazinczi Gáborné képviselő: A gyermekétkeztetés továbbra is az önkormányzat feladata lesz az iskolában is?

Vincze László polgármester: Igen, továbbra is az önkormányzatnak kell biztosítania a gyermekek étkeztetését. Lesz olyan feladat, ami - ha úgy gazdaságosabb - mikrotérségi vagy kistérségi társulás keretében lesz ellátva.

Kormos Gábor alpolgármester: A célok megfogalmazódtak, majd jövőre kiderül, mit lehet megvalósítani.

A Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési koncepcióra vonatkozó javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

51/2012.(XI.28.) számú határozat

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójára irányuló előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglalt számításokat, célkitűzéseket, prioritásokat a 2013. évi önkormányzati költségvetés alapjául elfogadja.

4.) Társulási megállapodás közös hivatal létesítésére

Előterjesztő: Vincze László polgármester

(Megállapodás-tervezet a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester: A közös önkormányzati hivatal Mátraszele, Bárna és Vizslás társulásával jön létre, a székhely Mátraszele lesz. A társulási megállapodás tervezetét a napokban tárgyalja Bárna és Vizslás képviselő-testülete is, az ő döntésük is szükséges a megállapodás megkötéséhez. Az elvárás az, hogy minden településen helyben legyen ügyintézés. Ezt figyelembe véve, minden községben 4-4 fő ügyintéző foglalkoztatása fog megvalósulni. Az ügyintézők kinevezéséhez a polgármesterek egyetértése szükséges. A tervezetek szerint, 10.000 fő alatti településeken nem lesz aljegyző. A jegyző személyére január 1-jétől pályázat kerül kiírásra. A költségvetés vonatkozásában: a normatívát a székhelytelepülés kapja. A közös költségek, illetve a jegyző bérének levonása után, 3 egyenlő részre lesz szétosztva a pénz. A megállapodás 1-2. sz. melléklete részletesen tartalmazza a munkaköröket, az ügyfélfogadási rendet. A jegyző fizikailag Mátraszelen, az aljegyző pedig Bárna településen lesz.

Kazinczi Gáborné képviselő: Amíg nem lesz jegyző, ki fogja ellátni a feladatot?

Vincze László polgármester: Megbízott jegyző. Vagyonátrendeződés nem lesz, minden önkormányzatnak megmarad a saját vagyona. A társulási megállapodás módosítására, választást követő 60 napon belül, ciklusonként egy alkalommal van lehetőség.

A Képviselő-testület a megállapodás-tervezetet 6 igen szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

52/2012.(XI.28.) számú határozat

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátraszelei Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására irányuló Társulási Megállapodást a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

5.) Közös hivatal alapító okiratának elfogadása

Előterjesztő: Vincze László polgármester
(Alapító okirat tervezete a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester: A közös önkormányzat hivatal alapító okiratának tervezetét minden képviselő megkapta írásban. A társulás létrejöttéhez szükséges dokumentum, szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, vitára bocsátja.

A Képviselő-testület vita nélkül, 6 igen szavazattal elfogadja az alapító okirat tervezetét és az alábbi döntést hozza:

53/2012.(XI.28.) számú határozat

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátraszelei Közös Önkormányzati Hivatal **alapító okiratának** tervezetét megtárgyalta, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Az alapító okirat elfogadásában érintett önkormányzatok jóváhagyását követően gondoskodni kell a törzskönyvi bejegyzés iránti eljárás azonnali megindítására, a bejegyzés végrehajtására.

Határidő: azonnal és 2012. december 31.

Felelős: Balogh Maja körjegyző

6.) Mátraterenye-Mátraszele-Nemti körjegyzőség megszüntető okiratának jóváhagyása

Előterjesztő: Vincze László polgármester

(Megszüntető okirat a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester: A körjegyzőség 2012. december 31. napjával megszűnik. Ismerteti a megszüntető okirat tartalmát.

A Képviselő-testület vita nélkül, 6 igen szavazattal elfogadja a megszüntető okirat tervezetét és az alábbi döntést hozza:

54/2012.(XI.28.) számú határozat

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Mátraterenye-Mátraszele-Nemti Körjegyzőség megszüntető okiratának tervezetét, és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

7.) Egyéb időszerű feladatok

7.1.) Kistérségi Társulási Megállapodás módosítása

Előterjesztő: Vincze László polgármester

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Vincze László polgármester: Az anyagot a képviselők megkapták. A települési önkormányzatoknak kell kimondani, hogy megszűnik a társulási finanszírozás. A munkaszervezet feladatait a KIGSZ fogja ellátni. A társulási megállapodásokat 2013. június 30-ig kell felülvizsgálni. Az eddig társulási formában ellátott feladatok közül a legtöbb kötelező feladat marad (pl. belső ellenőrzés, szociális ellátások stb.), de finanszírozása nem lesz.

A Képviselő-testület vita nélkül, 6 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot, és az alábbi döntést hozza:

55/2012.(XI.28.) számú határozat

Mátraszele Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának – a Társulási Tanács által 24/2012.(X.31.)TTh. számú határozattal elfogadott módosítását – a melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Vincze László polgármester

Napirendi pontok tárgyalását követően: polgármester tájékoztatója:

Az év végéig még legalább egyszer lesz képviselő-testületi ülés. December 20-ig több döntést meg kell hoznia a testületnek. Bevezetésre kerül a környezetterhelési adó, amely a VGÜ. Kft. számára évről évre növekvő kiadást jelent. A szelektív hulladékgyűjtés mielőbbi bevezetése nagyon fontos. A szemétszállítási díjak emelkedése várható előreláthatólag 4,2%-kal. A vízdíjak megállapításával kapcsolatban az idén nem lesz teendője az önkormányzatoknak. A víziközmű vagyon az önkormányzatok számára visszaadásra kerül.

Hozzászólás, javaslat, kérdés nem merült fel. A polgármester a képviselő-testület ülését 20.00 órakor bezárja.

K.m.f.

Vincze László
polgármester

Balogh Maja
körjegyző